
ТК Сувенирная рапсодия, 

тел.  8-906-373-53-52, 8-963-900-46-22, 8-905-350-38-05

сувенирнаярапсодия.рф

1249,00 руб/шт.

Чайная ложка, длина 15 см, ширина 3 см

минимальный тираж 25 шт.

2175,00 руб/шт.

Стопка 3 шт. в подарочной упаковке. Объем стопки 100 г, диаметр 4,7 см, высота 7,5 см

минимальный тираж 10 наборов

9300,00 руб/шт.



Пивная кружка емкостью 500 мл с литой накладкой

минимальный тираж 25 шт.

2025,00 руб/шт.

Пивная кружка емкостью 500 мл с литой накладкой

минимальный тираж 25 шт.

2025,00 руб/шт.



Пивная кружка емкостью 500 мл с литой накладкой

минимальный тираж 25 шт.

2025,00 руб/шт.

Подстаканник,  латунь патинированная. Подарочная упаковка

на заказ от 10 шт.

9900,00 руб/шт. с упаковкой

7500,00 руб/шт. без упаковки



Подстаканник,  латунь патинированная. 

на заказ от 10 шт.

9900,00 руб/шт. с упаковкой

7500,00 руб/шт. без упаковки

Подстаканник,  латунь патинированная. 

на заказ от 10 шт.

10100,00 руб/шт. с упаковкой

7700,00 руб/шт. без упаковки



Подстаканник,  латунь патинированная. Холодная эмаль. 

на заказ от 10 шт.

9900,00 руб/шт. с упаковкой

7500,00 руб/шт. без упаковки

 
Подстаканник из латунного листа с литой латунной накладкой. 

на заказ от 10 шт.

7600,00 руб/шт. с упаковкой

5200,00 руб/шт. без упаковки



 Литой подстаканник из латуни с никелированием.

на заказ от 10 шт.

11680,00 руб/шт. с упаковкой

9280,00 руб/шт. без упаковки

 Литой подстаканник из латуни с серебрение, золочение, холодная эмаль

на заказ от 10 шт.

14580,00 руб/шт. с упаковкой

12180,00 руб/шт. без упаковки



Ремень из натуральной кожи с литой пряжкой из латуни.

на заказ от 15 шт.

3900,00 руб/шт.

на заказ от 15 шт.

3900,00 руб/шт.

Литой френч-пресс 1000 мл. 

Корпус и накладка на крышке  из латуни, съемная колба из жаропрочного стекла

на заказ от 5 шт.

16100,00 руб/шт.



Кофейная чашка  (уп. Кожзам, ложемент бархат)

на заказ от 10 шт.

8345,00 руб/шт.

на заказ от 10 шт.

7647,00 руб/шт.

на заказ от 10 шт.

8258,00 руб/шт.



Рюмки для водки 3шт

на заказ от 10 наборов

10092,00 уб/шт.

Кофейная чашка 2 шт.  

на заказ от 10 шт.

8161,00 руб/шт.

Внешний аккумулятор софт-тач, 5000 мА·ч

1099,00 руб/шт.

Внешний аккумулятор софт-тач, 10000 мА·ч

999,00 руб/шт.



Внешний аккумулятор, 8000 мА·ч

1290,00 руб/шт.

Система внешних аккумуляторов HandsFree c беспроводной зарядкой, 5000 мАч + 2х1000 мАч

3150,00 руб/шт.

Внешний аккумулятор, софт-тач, 10000 mAh

1850,00 руб/шт.

Внешний аккумулятор, софт-тач, 10000 mAh

1490 руб/шт.



Термос софт-тач 500мл

поставка 10.08.2025 г

570,00 руб/шт.

термостакан, 400 мл

Термос с датчиком температуры, 450 мл

1190,00 руб/шт.

Термос с датчиком температуры, 450 мл



Термос софт-тач с датчиком температуры, 450 мл

1259,00 руб/шт.

Термос с датчиком температуры 600 мл.

1490,00 руб/шт.

Набор термос 450 мл с датчиком температуры и кофер

2774,00 руб/шт.



Набор термос софт-тач 450 мл с датчиком температуры и кофер

3134,00 руб/шт.

Набор термос 450 мл с датчиком температуры и 2 кофера

3773,00 руб/шт.

Набор термос софт-тач 450 мл с датчиком температуры и кофер

3034,00 руб/шт.



Термос с датчиком температуры и 2 кофера, глянец

3773,00 руб/набор

Термос  софт-тач с датчиком температуры 750 мл

1650 руб/шт.

Внешний аккумулятор  софт-тач, 10000 mAh, ручка шариковая, коробка

2448,00 руб/шт.



Термос 600 мл

1650 руб/шт.

Домино, дерево, ювелирная глазурь.

2849,00 руб/шт.

Шахматы круглые, доска 18х18 см, дерево

3561,00 руб/шт.



Подарочные шахматы в ларце из ореха с утяжеленными фигурами из самшита

######## руб/шт.

Доска сделана  из ореха и ясеня

Материал темных фигур палисандр


Материал светлых фигур самшит

доска 45*45 см

Россия

ручная работа



Турция

######## руб/шт.

доска-ларец - 52х49х9 см

шахматное поле - 36х36 см

клетка на поле - 4,5х4,5 см

высота короля - 9 см

высота пешки - 6,5 см

Шахматы  клен антик - 

подарочный набор VIP класса. 

Шахматные фигуры отлиты из 

бронзы и укладываются в 

ячейки в выдвигающихся 

ящичках.

Шахматная доска выполнена из 

ореха и отделана шпоном клена 

"птичий глаз", инкрустирована 

вставками из различных пород 

дерева и перламутра. 

Поверхность отполирована, 

тонирована и покрыта матовым 

лаком в стиле "антик". Ручная 

работа высочайшего качества.



Шахматы - нарды 50 см клен антик

73 275,00 руб/шт.

доска: в сложенном виде - 50х23х6 см

в разложенном - 50х46х3 см

шахматное поле - 34х34 см

клетка на поле - 4х4 см

высота короля - 9 см 

высота пешки - 4,5 см

игровое поле для нард - 2 отделения 

размером 46х19 см каждое

фишки для нард - d 3 см

Игровая доска изготовлена из бука и 

отделана шпоном клена "птичий глаз", 

инкрустирована вставками из различных 

пород дерева и перламутра. Внутренняя и 

внешняя поверхности отполированы и 

покрыты матовым лаком в стиле антик.



6144,00 руб/шт.

Шахматы деревянные, 40×40 см, король h=9 см, пешка h=4.5 см

3885,00 руб/шт.

Шахматы деревянные, 27×27 см

3333 руб/шт.



Футляр резной под бутылку

от 30 шт. 750,00 руб/шт.

Сумка холодильник, 22х15х16,5 см

от 50 шт.

906,00 руб/шт.

6023,00 руб/шт.



Вечный календарь

2230,00 руб/шт.

Беспроводные наушники Uniscend Sound Joy, черные

1790,00 руб/шт.

Рюкзак для ноутбука, 28х40х19 см; ширина лямок: 6-7,5 см

2995,00 руб/шт.



Термостакан 

2112,00 руб/шт.

Папка с блокнотом Midstream, черная

2200,00 руб/шт.

Карман для компьютерной мышки (15х7,5 см)

Карман для карточек (8х6 см)

Карман для провода (7,5х7,5 см)

Карман для телефона (14х8,5 см)

Петля для ручки

Съемный блокнот формата А4, 20 листов 80 г/м²

Батарейка типа CR2032(для подсветки гравировки)



Зонт-трость Big Boss, черный, длина 105 см, диаметр купола 131 см

10700,00 руб/шт.

Настольный увлажнитель 

799,00 руб/шт.

Настольный увлажнитель Desko, белый

599,00 руб/шт.



Термометр-шар «Галилео» в деревянном корпусе

3990,00 руб/шт.

Предсказатель погоды Штормгласс

3450,00 рубшт.

700,00 руб/шт.

и многое другое…


